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Циљ предмета 

Овај курс обухвата основне тематске области које треба да омогуће студентима да овладају теоријом 

о планирању, као и методологијом осмишљавања и конципирања планских садржаја из различитих 

подручја социјалне политике. У фокусу је стратешко планирање и овладавање методологијом израде 

стратешких планова из области социјалне политике и социјалног развоја, превасходно кроз планирање 

социјалних програма на националном, локалном нивоу, као и на нивоу организација. Студенти ће бити у 

могућности да се упознају са методама и техникама за анализу и процену потреба и ресурса релевантним за 

програме социјалне политике, као и техникама стратешког планирања у јавном сектору, унапређујући на 

тај начин како разумевање самог процеса стратешког планирања, тако и властиту способност и вештине 

израде предлога пројеката и социјалних програма. Такође, студенти ће бити у могућности да се упознају са 

садржајем, тј. структуром стратешких докумената, критички анализирају њихову имплементацију у пракси, 

како би разумели значај мониторинга и евалуације у процесу стратешког планирања. 

Исход предмета 

Након завршеног курса студенти ће моћи самостално да објасне смисао и важност процеса планирања у 

креирању социјалних програма, односно ефикасно повежу стратешко планирање са решавањем социјалних 

проблема. Такође, студенти ће успешно овладати теоријом и специфичном методологијм стратешког 

планирања и биће у могућности да компетентно учествује у свим фазама процеса планирања, 

посебно у јавним службама у којима социјални радници најчешће делују. 

Садржај предмета 

Дефинисање појмовно-категоријалног апарата из области социјалног планирања, Циљеви и задаци 

планирања, Функције планирања, Принципи планирања, Теоријска схватања о планирању и приступи 

проблему планирања, Статегије социјалног планирања, Процес планирања, Врсте планова и планирања, 

Значај, циљеви и методологија стратешког планирања, Садржај стратешког плана, Мониторинг и 

евалуација, Значај социјалног планирања кроз анализу релевантих докумената из области социјалне 

политике у Србији. 
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Методе извођења наставе: 

Предавања, вежбе и семинари 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

активност у току предавања  писмени испит 50 

практична настава 20 усмени испт  
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